
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ІНЖЕНЕР, ЛОГІСТИКА, 5 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Тернопіль

Вік: 47 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Телекомунікація та зв'язок

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Консалтингово-тренінгова компанія «ЛідерГруп» Участь в бізнес-тренінгу
з розвитку персоналу компанії «Київстар» по программі «Ефективна взаємодія в команді». Участь в 2011р. у семінарі
«Від аналізу до синтезу», що проводився в рамках програми розвитку компетенцій компанії «Київстар». Впевнений
користувач ПК ( Windows, MS Office, пошта, Інтернет, графіка, архіватори ...), технічне обслуговування (ремонт)
офісної техніки, встановлення програмного забезпечення (ОС Windows), робота програмами по монтажу (Vegas
Video, Ulead Video Studio, VirtualDub ...). Комунікабельність, креактивність, ініціативність, відповідальність, вміння
працювати в колективі, наполегливість, організаторські здібності. Права водія кат. B, C. ПрАТ «Київстар» Інженер 2
категорії травень 2009 р. – квітень 2014 Відділу документації та комплектації, технічного департаменту Обов’язки:
Забезпечення виконання процесів будівництва, шляхом замовлення обладнання згідно з отриманими
розпорядженнями, забезпечення обладнанням об’єктів філії, розподіл обладнання ЗМП по Західному регіону,
ведення технічної та звітної документації, виконання робіт з інвентаризації технічних об'єктів. Оформлення
замовлень на придбання вторинного та допоміжного обладнання в системі АСУ. Внесення замовлень для
додаткових угод на будівництво та модернізацію об’єктів мережі. Інженер 2 категорії травень 2007 р. – квітень 2009
Сектору планування та супроводу інфраструктури Обов’язки: Своєчасне замовлення обладнання згідно з
отриманими розпорядженнями, забезпечення обладнанням об’єктів відділення (підрахунок/замовлення обладнання,
яке необхідне для будівництва об’єктів зв’язку), поповнення обладнання ЗМП, ведення технічної та звітної
документації, виконання робіт з інвентаризації технічних об'єктів. Формування та ведення загального архіву технічної
документації об’єктів мережі. Планування та діагностика телекомунікаційної мережі. Щоквартальний аналіз залишків
на складах відділення та внесення пропозицій щодо використання/списання даного типу обладнання. Супровід
процесу ведення будівництва шляхом складання специфікацій на додаткове обладнання; супровід обладнання до
об’єктів зв’язку та його встановлення на об’єкти в АСУ «Мустанг». Відстежувати зміни планів розвитку мережі.
Комірник грудень 2005 р. – травень 2007р. Обов’язки: Постійний контроль за кількістю та номенклатурою ТМЦ та
обладнання на складі. Своєчасне документальне оформлення руху ТМЦ згідно встановлених правил компанії.
Відсутність пошкоджень та втрат ТМЦ при зберіганні. Контроль за відсутністю порушень умов зберігання ТМЦ та
обладнання на складах. ТОВ фірма „КВАНТ” жовтень 2004 р. – грудень 2005 р. Транспортний менеджер Діяльність
організації: • міжнародні вантажні транспортні перевезення. Обов’язки менеджера: робота з зарубіжними
організаціями Європи які імпортують вантажі на Україну. Мінімізація затрат при виконанні замовлень, пошук нових
замовників, ефективне управління доставки вантажу, контроль правильності підготовки товаросупровідних
документів також документів для митниці. Пошук закордонних українських партнерів і підписання договорів про
співпрацю. Відкриття шенген-віз для водіїв транспортних засобів. Розміщення реклами в спеціалізованих виданнях.
Постійний моніторинг і аналіз ринку вантажних перевезень, загальна аналітика роботи фірми по
періодам.Тернопільський Державний Педагогічний Університет Спеціальність: педагогіка і методика середньої
освіти. Трудове навчання, основи підприємницької діяльності.Тернопільський національний технічний Університет
Факультет перепідготовки і післядипломної освіти. Спеціальність: інженер з автоматизованих систем керування
виробництвом.
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